

## Réalizations de l'ATB au 31/03/2010

Recommandation	ACHETER
Cours au 19-04-2010	8,750DT
Capital Social	80 000 000DT
ROE Trailing 2009	14,6%
BPA Trailing 2009	0,512DT
PER Trailing 2009	17x
PBK Trailing 2009	2,27x
Dividende 2008	0,170DT
Yield	2,13%



	31/03/2009	31/03/2010	Evolution (%)	Evolution (mDT)
<b>Encours crédits</b>	<b>1 451 008</b>	<b>1 757 404</b>	<b>21,1%</b>	<b>306 396</b>
Portefeuille-titres commercial	693 429	959 617	38,4%	266 188
Portefeuille d'investissement	130 303	172 058	32,0%	41 755
<b>Encours Dépôts</b>	<b>2 247 075</b>	<b>2 860 849</b>	<b>27,3%</b>	<b>613 774</b>
<b>Emprunts et ressources spéciales</b>	<b>119 492</b>	<b>159 845</b>	<b>33,8%</b>	<b>40 353</b>
<b>Capitaux propres</b>	<b>282 943</b>	<b>322 446</b>	<b>14,0%</b>	<b>39 503</b>
Intérêts et revenus assimilés	31 768	32 049	0,9%	281
Commissions (en produits)	5 675	7 374	29,9%	1 699
Revenus du portefeuille titres commercial et d'investissement	13 346	21 145	58,4%	7 799
<b>Produits d'exploitation bancaire</b>	<b>50 789</b>	<b>60 568</b>	<b>19,3%</b>	<b>9 779</b>
Intérêts encourus et charges assimilés	21 287	24 381	14,5%	3 094
Commissions encourues	526	738	40,3%	212
<b>Charges d'exploitation bancaire</b>	<b>21 813</b>	<b>25 119</b>	<b>15,2%</b>	<b>3 306</b>
<b>Autres produits d'exploitation</b>	<b>38</b>	<b>22</b>	<b>-42,1%</b>	<b>-16</b>
<b>Produit Net Bancaire</b>	<b>28 976</b>	<b>35 449</b>	<b>22,3%</b>	<b>6 473</b>
<b>Frais de personnel</b>	<b>7 870</b>	<b>8 196</b>	<b>4,1%</b>	<b>326</b>
<b>Charges générales d'exploitation</b>	<b>4 332</b>	<b>5 085</b>	<b>17,4%</b>	<b>753</b>

- Poursuivant la dynamique d'amélioration de ses performances financières, l'ATB a clôturé le premier trimestre 2010, en affichant des indicateurs financiers en progression à deux chiffres.
- En continuation des efforts consentis par l'ATB en matière de consolidation de ses parts de marché et de conquête de nouveaux clients, la banque est parvenue durant les trois premiers mois de l'exercice 2010 à accroître remarquablement l'encours de ses dépôts de 613MDT, soit une hausse de 27,3%, par rapport à la même période de 2009. Cet accroissement provient essentiellement de l'évolution des dépôts à vue de 35,5% qui se sont établis à 1075,2MDT contre 793,5MDT à fin Mars 2009 et de la hausse du volume des comptes Epargne, qui a progressé de 20,38%. Conjointement, les crédits accordés à la clientèle ont progressé à un rythme moins important et se sont élevés à 1 757MDT au 31-03-2010, contre 1 451MDT à la même période de 2009, soit une progression de 21,1%.
- Le portefeuille titres commercial a évolué de 266,188MDT, soit une hausse de 38,4% passant de 693,2 MDT au 31/03/2009 à 959,6MDT à fin Mars 2010. Le portefeuille d'investissement s'est accru de 32%, passant de 130,3MDT à fin Mars 2009, à 172MDT au 31-03-2010.
- Coté croissance de l'activité, l'ATB a généré au 31-03-2010 un Produit Net Bancaire en progression de 6,473MDT soit une hausse de 22,3% par rapport à fin mars 2009 : Cette bonne performance est imputable en partie à la croissance des produits d'exploitation bancaire (+19,3%), et corrélée à une croissance moins importante des charges d'exploitation bancaire (15,2%).
- Coté maîtrise des charges, les frais de personnel se sont inscrits en progression de 4,1% pour s'établir à 8,196MDT au 31-03-2010, contre 7,870MDT à fin Mars 2009. Les charges générales d'exploitation ont évolué de 4,1% s'élevant à 5,085MDT contre 4,332MDT en Mars 2009. Ainsi, le coefficient d'exploitation s'est amélioré de 5,4 points et s'est inscrit à 44,29 % à fin Mars 2010 contre 49,69 % au terme du premier trimestre 2009.